



韦迪豪赌: 国奥战中超

国青国少分别打中甲中乙

昨晚,中国足协在香河基地召开了2010年中超、中甲联工作会议。中国足协掌门人韦迪亲自率领足协中高层人员出席。在会议上,韦迪抛出了一份惊人的计划,那就是让国奥去踢中超,而不是此前的中甲,国青则征战中甲联赛。

»反应

舜天:瞎折腾

目前,舜天方面尚未接到足协的通知,因此舜天方面还没有正式表态。不过,舜天俱乐部不少人也都从网上得知了这一消息,“这个政策有点乱来的意思了。”舜天一位工作人员告诉记者,“尤其这样瞎折腾,不如专门搞个青年联赛,这不一样锻炼人吗?”

目前,舜天也有几位国奥适龄球员,比如孙可也曾入选过国奥,在舜天是主力替补,“像孙可这样的,我们是放还是不放呢?按照网上介绍的政策,我们恐怕就不会放,但是如果派一些基本上在中超踢不上球的,锻炼一下就能当国脚了?”

本组撰稿 快报记者 吕远

“组织统一的国字号球员,把不是主力的选手组织起来,参加各类比赛,比如符合国奥年龄的参加中超比赛,符合国青年龄打中甲,国少的打中乙。”韦迪说,“这样做就是为了让国字号球队多打比赛,要不然到2014年时,我们就晚了。”

韦迪提出的方案如下:

- 一、中超中甲主力球员不抽调;
- 二、国奥只打客场,不增加俱乐部,球员属于原俱乐部不变;
- 三、保证公平,国奥,国青参赛,只计分,不计名;
- 四、在赛程不变的情况下,在插入的方式进行比赛,对俱乐部来说,全年只增加了一场比赛,作为国奥也好,国青也好,经过两周训练,增加一场比赛,便

- 于队员的提高;
- 五、在联赛期间,可随时返回本俱乐部参赛,比赛不是周六也不是周日,可以随时返回俱乐部参加联赛;
- 六、在国字号集训期间,原俱乐部只负责发放基本工资,其他奖励与训练津贴均由中国足协负责,所有比赛的收益归俱乐部所有。

»焦点

问题一大堆,谁解决?

领导的拍脑袋发明,下面就要穷折腾。国奥参加中超真的像韦迪所言“没有问题”吗?

问题1:凭什么俱乐部要放人?法规依据呢?

按照国际足联的规定,只有FIFA规定的国际足联比赛日,各国足协才可以提前三天从各俱乐

部召集球员,否则,即使是国际A级比赛,俱乐部也有权拒绝放人。

问题2:联赛赛程怎么排?

目前,正式的赛程已经基本确定,按照韦迪的说法,国奥只是插入,原赛程不变,怎么插入又是个大问题。

问题3:招球员有没有统一

标准?

国奥如何组成,目前看来也没有统一标准。就算是替补,怎么进国奥,一切都未知,比如一球员在俱乐部是替补,但俱乐部有意培养,觉得有时候还能用上,那这样的球员到底是去还是不去。而且没有标准的东西,很容易诱发腐败。

»各方声音

“你们的臭脾气都得给我改改,以后再出现这样的事情肯定要重罚,我们是来踢球的,不是来打架的。这个事情是一个教训,希望大家在中超联赛中要时刻注意自己的言行。真到赛场上,就不是内部处罚的问题了,很可能遭到停赛,那时咱们就亏大了。”

——舜天主帅裴恩才很生气

“从这件事可以看出,球员们比赛很认真,但心态不平静,我们不能因为别人的情绪影响到我们的情绪。今年的联赛有很多年轻的裁判上岗,我们一定要摆正心态,摆正位置。”

——舜天俱乐部总经理张玉道客观地分析道

“我目前还好,希望球迷不要担心,我也为我当时的不冷静向大家说抱歉,希望我们大家都吸取这次教训,争取在明年的联赛中取得好成绩。”

——陆博飞说道

“刘家林阻挡发球,裁判都已经打算掏牌警告了,陆博飞的确没必要这么做,结果把事情闹大了。”

——力帆球员辩解道

“对我们的球员,决不好息庇护,肯定会严厉批评甚至处罚。如果类似的情况出现在中超联赛中,不仅会影响重庆足球的形象,也会影响中国足球的形象,必须要杜绝。”

——力帆俱乐部官员说

“力帆替补也暗藏武林高手,刘家林该改行练拳击,说不定比邹市明还牛。”

——网友评论说
本组撰稿 快报记者 吕远

一拳打断陆博飞的鼻梁

舜天昨和重庆力帆热身,队长陆博飞遭暗算

一场普通的热身赛,居然出现球场暴力!昨天下午,江苏舜天和重庆力帆在武汉进行了一场热身赛,没想到比赛中发生了较为严重的打斗事件,舜天队长陆博飞的面部被对手击中,导致鼻梁骨折。比赛仅仅进行了20分钟便草草收场。

从昆明“下山”后,舜天便来到武汉,进行系列热身赛。昨天下午3点半,舜天迎来了来武汉后的第二场热身赛,对



一上球场,陆博飞就是拼命三郎。

手是重庆力帆。第一场热身,舜天1:2不敌武汉绿茵。

上半场第17分钟,力帆率先破门,丢球后舜天球员显得有些急躁,开始大举进攻。第20分钟,舜天获得前场任意球机会,队长陆博飞站在球前准备主罚,陆博飞打算快发,不料力帆

球员刘家林上前阻挡,而且在陆博飞第二次打算快发时,刘家林再次阻挡,这原本是一次可以得到黄牌警告的“战术性犯规”,有些恼怒的陆博飞一脚将球踢到刘家林身上,两人发生口角。在被陆博飞推搡一把后,刘家林突然挥出一记重拳,正好打在陆博飞的面部,由于力量比较集中,陆博飞的眼角和鼻子中间裂开了一条深深的口子,顿时鼻血直流。

见此情景,双方的火气都比较大,幸好双方教练及时冲进场内才避免了事态的进一步发展,热身赛也提前结束。事后,陆博飞第一时间被送往医院进行治疗。经过X光诊断,陆博飞鼻梁骨折,但伤势并不严重。在医生的建议下,陆博飞还打了一针“破伤风”。大约在医院呆了一个半小时,陆博飞才返回驻地。

事实上,最近的热身赛打架事件频发,几天前,北京八喜与中甲升班马湖南湘涛也曾发生打斗事故。

»最新进展 联赛要戴面具了

昨晚,记者电话连线了舜天队医潘庆华,受伤后,潘庆华一直陪在陆博飞身边。据潘医生透露,尽管陆博飞鼻梁骨折了,但伤势并不严重,应该对即将开始的中超联赛没有什么大碍,“回南

京后,我们还会去医院进行一下复查,目前的情况来看,一切正常,没有大碍。”

众所周知,中超联赛本月27日就要正式开始,作为舜天的队长,中场核心,陆博飞一旦首轮联赛缺席,对舜天的影响很大。好在暂时没有问题,也让不少舜天球迷稍微松了口气。

目前,陆博飞已经能进食了,他本人心情也不错。不过,即便能征战联赛,陆博飞也很可能要戴上面具了,在NBA赛场这样的事情经常发生。

小贝与肥男 “鸳鸯浴”



在芬兰成功进行跟腱手术后,“万人迷”贝克汉姆已经出院。洛杉矶银河俱乐部昨天表示,贝克汉姆计划用6个月的时间来恢复。在那之后,他就能继续参加训练了。

贝克汉姆手术成功,英国媒体心情也不错。《每日镜报》昨天发了一张贝克汉姆和英国喜剧明星科登一起洗“鸳鸯浴”的图片,这张照片是几周前在米兰拍的,当时两人都是为BBC的一个慈善短片客串。两人在浴缸里一共呆了3分钟,贝克汉姆还对科登身体的多个部位点头赞赏。这段画面被BBC称为这段慈善短片中“最有喜剧效果的镜头”。 宗和



科登曾“恶搞”小贝

央视准备开“屏”

将转播亚冠联赛第三轮赛事

快报讯 昨晚,央视《足球之夜》栏目正式宣布,将转播2010亚冠联赛第三轮的赛事。此前,央视体育频道先后弃播了东亚四强赛、亚冠联赛前两轮、中葡热身赛等热门足球比赛。在国内足坛反赌扫黑风暴的影响下,有舆论认为,中国足球的负面影响导致央视弃播中国足球。不过,央视体育频道内部人士声称对国足比赛转播临时更换或调整是执行上面的指令。(新闻)

卡卡带伤骑“马”

米兰卖给皇马的是“残次品”

快报讯 欧冠联赛皇马遭淘汰,6500万欧元加盟的卡卡表现欠佳。近日,西班牙《马卡报》称,其实在加盟皇马之前,卡卡就被查出患有慢性的运动疝气症,也就是说,AC米兰卖给皇马的是“残次品”。针对这一说法,AC米兰副主席加利亚尼曾断然否定,“卡卡根本就没有运动疝气的问题,我们并没有给皇马一个用不上的受伤球员。”

不过,卡卡本人的说法却与此大相径庭。“我患有运动型疝气症,正因为如此,我很长时间都难以适应皇马。”卡卡详细解释了伤病给他带来的苦恼,“受伤使我的自信心受到了打击,我不能再像以往习惯的那样去踢球,这让我感觉沮丧。”(何文)

»简讯

●昨天,据法新社报道,一名巴黎圣日耳曼球迷在医院抢救无效,不治身亡。2月28日法甲联赛巴黎圣日耳曼0:3惨败给马赛,双方球迷赛后发生冲突,一位巴黎圣日耳曼球迷头部受到重创,送到当地医院中便一直处于昏迷之中,昨天不治身亡。



队长陆博飞对舜天至关重要